MODELO DESCRITIVO DO RESUMO DO 12º EAIC JR

1. O resumo expandido deve ser redigido em documento no formato Word (.docx), em papel A4 com a seguinte formatação de margens: superior 3 cm, inferior 2 cm, lateral esquerda 3 cm, lateral direita 2 cm. O resumo deverá conter apenas 1(uma) página.

2. Cada inscrito pode submeter somente um resumo.

3. O resumo expandido deve conter:
· Título do resumo.
· Nome e afiliação dos autores.
· Área e sub-área do CNPq.
· Palavras-chave.
· Resumo.
· Agradecimentos (obrigatório para projetos financiados).

4. O resumo deve ser apresentado nas seguintes normas:
· TÍTULO DO RESUMO: fonte Arial 12, negrito, letras maiúsculas, centralizado, espaço simples.

· NOME DOS AUTORES: fonte Arial 12, normal, centralizado, espaço simples. Colocar o e-mail do orientador logo após o nome dos autores.

· AFILIAÇÃO DOS AUTORES: fonte Arial 12, normal, centralizado, espaço simples.

· ÁREA E SUB-ÁREA DO CNPq: fonte Arial 12, negrito, justificado, espaço simples. Verificar tabelas  de áreas no site do CNPq www.cnpq.br.

· PALAVRAS-CHAVE: Devem ser usadas três palavras. Fonte Arial 12, normal, alinhadas à esquerda, espaço simples, separando-as com ponto e vírgula. Evitar repetir palavras do título nas palavras-chave. Indicar pelo menos um termo da linha de pesquisa ou referencial teórico. 

· RESUMO: A palavra “Resumo” deve ser escrita em fonte Arial 12, Negrito, Alinhado à Esquerda. Após a palavra “Resumo”, deixe uma linha em branco e inicie o corpo do resumo. Este deve ter no máximo 250 palavras. No corpo do resumo, a formatação deve ser fonte Arial 12, espaço simples e parágrafo justificado.

· AGRADECIMENTOS: a palavra “Agradecimentos” deve ser escrita em fonte Arial 12, negrito, alinhada à esquerda. Após esta palavra, deixe uma linha em branco e inicie o corpo do texto, cuja formatação deve ser fonte Arial 12, espaço simples e parágrafo justificado. Seja breve e claro.
